

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Середня освіта (Інформатика)»**  
**Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю**  
**014 «Середня освіта (Інформатика)»**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів із спеціальності 014 «Середня освіта (Інформатика)» підготовлена науково-педагогічними працівниками Закарпатського угорського інститут імені Ференца Ракоці II відповідає умовам модернізації вищої освіти України, забезпечує підготовку високо кваліфікованого вчителя з даної спеціальності. Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Професійного стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти, структура ОПП сформовано на основі Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти 2016 року. Програма включає змістовий та діяльнісний компоненти. Обсяг програми - 240 кредитів ЄКТС із них 60 кредитів на предмети, які студент обирає самостійно, термін підготовки фахівця у ЗВО складає 3 роки 10 місяців. Програма враховує специфіку регіону і надаватиме випускнику широкі можливості для працевлаштування в регіоні і за його межами та передбачає можливість продовження навчання на другому (освітньо-науковому, освітньо-професійному) рівні (магістр). Здобувачі матимуть можливості формування таких важливих компетентностей як інтегральні, загальні та фахові компетентності. Фахові компетентності орієнтовані, в тому числі, на обізнаність в інформаційних технологіях, носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців за даною спеціальністю.

Отже, реалізація програми забезпечить підготовку кваліфікованих вчителів для закладів загальної середньої освіти, викладачів для професійно-технічної освіти та ряду інших первинних посад закладів середньої освіти за предметною спеціальністю 014 «Середня освіта (Інформатика)», на підставі чого рекомендую її впровадження.

Директор Карачинського греко-католицького ліцею  
імені єпископа Олександра Стойки,  
учитель інформатики



Мадяр Віта Степанівна

17.03.2022